农业银行乐清市支行 中国银行乐清市支行 工商银行乐清支行 交通银行乐清支行 乐清农村合作银行 浦发银行温州乐清支行 建行乐清支行 华夏银行温州乐清支行

2013年11月25日

用对信用卡 消费更实惠

张海也 郑娜 周乘浪

● 樂清日報

分期付款买车办汽车信用卡、 爱购物的女士办商家与银行联名 的会员信用卡、看电影刷信用卡也 加上各家银行间激烈 的竞争,及积分返利、积分兑换礼 品等优惠举措 ,导致不少市民口袋 中的信用卡数量也不断增加。

但理财专家建议,手中持有的 信用卡并不是越多越好 要根据信 用卡的自身特点、银行的还款网 点、消费服务是否令你满意等条件 来选1-2张卡最适合。否则容易在 月底时陷入 入不敷出 或是忘记 还款的境地。而如果钱包里留两张 信用卡,一旦某张信用卡出现刷卡 故障,还能有个 替补队员 ,理财 不仅要管好手头的钱,更要打理好 包包里的卡。

同时,为了防止因忘记还款而 导致的信用记录不良 ,最好每张信 用卡上都绑定一张借记卡。这样, 即使忘记还款,也不至于造成信用 记录不良。

那么到底该选择什么样的信 用卡更适合呢 ?下面来简单介绍下 哪些银行的信用卡更实惠。

持丰收信用卡 尽享 乐 生活

乐清农村合作银行一直站在客 户角度,不断寻求信用卡优惠新方 式,为客户提供最大的便利与优 惠,2013年推出了 5元看电影 和 88元享天豪自助餐 等活动。

休闲周日,5元看电影 活 动自2012年启动,得到了广大客 户的欢迎。2013年该行继续开展 5元看电影 活动,并增加了柳 市的聚鑫影院为新的优惠购票点。 活动主要内容为:在2014年11月 30日前,市民每周日持丰收信用 卡,在乐清时代影院购买2D票刷 卡只需5元,购买3D票只需支付 25元,即可观看;超出限量100 张后,信用卡持卡人购买电影票可 享受9折优惠。在乐清市聚鑫影院 购买2D票刷卡只需5元,购买3D 票需支付15元,即可观看;超出 限量100张后,信用卡持卡人购买 电影票可享受5折优惠

精彩周一,88元悦享天豪自 助餐 活动自2013年11月1日启 动,活动时间截止到2014年11月 30日。市民持丰收信用卡每周一 在乐清天豪大酒店可享受88元的 自助餐优惠 (需预定), 超出限量 60位, 丰收信用卡持卡人可享受9 折优惠。

乐清农合行将不断推出新的信 用卡优惠活动,详细优惠情况请拨 打热线 96596 或 4008896596 咨

ICBC 图 中国工商银行 工行商友卡

乐猜人自己的银行

浦发创富 Corporate Wealth Div

会 乐清农村合作银行

浦发银行

SPD BANK

创造·分享 共同成长 *#### 95528 www.

个人贷款: 额度充足 手续简便 利率优惠

电话: 61601085 61601070

利率更优惠

华夏银行乐清支行 HUAXIA BANK柳市支行

期限多样 收益稳定

中国建设银行 汽车分期

洋询: **62535711**

羊询:95577 61510028 61766718

龙盈理财 滚动发售



看电影、洗车,首选中行卡

钱包里的银行卡越来越多,有的卡 总也想不起来使用。有人说信用卡是 罪 恶的塑料片 ,但现在越来越多的消费者 已经养成了购物刷卡的习惯。市民林小 姐是一位资深 卡控 ,使用信用卡的历 史已经有7年了,在她眼里,如今的商业 银行信用卡越来越有吸引力了。

我主要根据各家银行的优惠活动 选择使用哪张信用卡。林小姐介绍自己 的 用卡心得 ,有的活动优惠力度很 大,即使为了优惠活动只用一次卡也值 了。而且现在的信用卡基本上都是一年 刷够一定次数就自动免除年费,所以及 时了解各家银行的用卡优惠活动,在享 受优惠的同时免除信用卡年费就一举两 得了。近两年,林小姐迷上了中国银行 信用卡,用她的话讲:优惠活动特别多, 涵盖的消费领域比较全,而且优惠力度

就拿目前来说,中国银行乐清市支 行在乐清地区针对持卡客户推出了电 影、洗车等刷卡优惠活动。

电影优惠:自2013年1月18日至 2013年12月31日中国银行信用卡持卡 客户凭中国银行有效信用卡,每周五在 乐清新时代电影院前100名刷中行卡购 票享受10元看电影专享权益,每卡每天 限购2张,购完为止;自2013年3月7日 至2013年12月31日中国银行信用卡持 卡客户凭中国银行有效信用卡每周五在 柳市嘉影国际影院观影前100名刷中行

卡购票享受10元看电影专享权益,每卡 每天限购2张,购完为止,详询 62592010

洗车优惠 :活动期间 ,持中行信用卡 每月消费满足500元(含)以上,到乐清 市虹桥正浦车饰用品销售中心、乐清市 北白象凯萨朗汽车美容店、乐清市飞越 无限汽车用品商行等指定商户刷中行卡 可获1元洗车2次,详询62592010。

持白金卡客户更享有增值服务,如 酒后可免费享受代驾服务 ,专项服务电 话88222882。

我们制定优惠活动方案的出发点 是让中行的持卡客户能够享受到全年不 间断、覆盖生活各个消费领域的优惠活 动,从而让客户感觉确实能在使用中行 信用卡时得到实惠 "愿意持续使用。中 国银行乐清市支行副行长徐晓伟介绍,

以前我们更注重信用卡开卡送礼和消 费积分换礼 随着这个市场越来越成熟 现在的消费者更加注重刷卡消费时能享 受到什么样的优惠待遇 ,只有实实在在 的让利才能吸引更多消费者,像我们与 各个商家开展的优惠立减、消费折扣等 优惠活动,其实都是由银行为消费者的 优惠部分买单的。这么做的目的就是要 为我们的客户提供愉悦的用卡体验。

好的信用卡会吸引你持续使用。 林小姐说,中国银行的持卡客户数量 大,容易形成规模效应,所以我相信他们 的优惠活动会越来越有吸引力。

刷金穗温州商人卡享各类优惠

关注微信公众账号有更多服务

农行 金穗温州商人卡 微信公众账 号自今年率先推出菜单功能以来 ,广受 市民尤其是年轻人的亲睐,由于新功能 将原先发送数字获取服务资讯的模式升 级改版为菜单点击功能,在进一步丰富 该平台服务功能的同时,里面时时更新 的优惠咨询还增强了与持卡人的互动

金穗温州商人卡 的菜单功能包括 、优惠活动 、业务功能 三 大板块 ,各个板块均内容丰富 ,其最大的 特点就是提供乐清市区各类免费服务和 商铺最新优惠活动讯息。

免费赠送洗车服务是金穗贷记卡传 统的增值服务项目,金穗贷记卡持卡人 每季度累计消费积分达3000分,赠送下 季度3次洗车服务,每季度累计消费积分

达5000分 赠送下季度6次洗车服务。目 前,乐清洗车点有7个,乐成、柳市、虹桥、 北白象、雁荡、大荆均有洗车服务点。

除了洗车服务外,今年新推出的10 元看电影活动也广受客户好评。如果你 到乐清时代国际影城或乐清市嘉影影城 看电影,每周三刷金穗贷记卡10元可购 电影票一张 (观看3D电影需要再补20 元) ,两个电影院分别有100张和50张 的限购名额 超出名额后 刷卡购票享9 折优惠

在休闲购物方面,目前市区合作的 商家有时代广场、湖广茶楼、奥康和红火 鸟品牌专卖店、吉尔达鞋业、南方寝室、 凤祥珠宝等(所有商家信息微信平台可 详尽查询),在上述商家持温州商人卡消 费或购物 均可享会员优惠。

购买理财产品 inrong 理财教室 不一定要去柜台

产品是大事 必须要去银行网点柜台购 买 通过电话和网上银行购买不安全。

真相:购买银行理财产品有4种渠 道:网点柜台、电话银行、网上银行和手

机银行。通常来说,如果是第一次在某家

银行购买理财产品,投资者需携带个人 身份证等有效证件到网点办理开户、理 财签约以及风险评估等事项。此后再购 买理财产品,可选择电话银行、网上银 行、手机银行 ,足不出户就能完成购买或

以华夏银行为例,理财产品购买的流程总结如下:



填写相关文件及认申购金额 确认后交易结束

各家银行对柜台、电话、网银、手 机银行四类渠道所能购买的理财产品范 围有不同规定,柜台可以购买到的理财 产品种类是最全的,投资者购买前,应 先向银行咨询目标理财产品的销售渠

中行丹霞路支行开业

首日新增存款超7000万元



张海也

11月18日中国银行温州乐清丹霞 路支行隆重开业。据悉,开业当日周边居 民、商家踊跃来行参观及开立银行结算 账户,当日新增存款超7000万元,新增 客户达160户 实现开业首日 开门红。

中国银行温州乐清丹霞路支行位于 乐清市城南街道丹霞路377号名人公馆 一层 109-119号。网点营业面积达 600 多平方米,严格按照中行总行网点标准 化要求设计 ,营业大厅装饰一新 ,环境明 亮整洁宽敞 ,高低柜、客户休息等候区、 VIP贵宾理财室、自助银行服务区等各 项服务功能齐全,为广大客户提供方便、 快捷、全面的金融服务。

近年来,中国银行乐清市支行加快 了机构网点建设和转型升级工作,大力 发展自助银行、网上银行、电话银行等电 子银行业务与传统网点组合,以便将中 行优质服务全方位传递到城镇的各个角 落 ,更加贴近百姓、方便百姓。同时 随着 中行丹霞路支行的成立,目前中行在乐 清机构网点达到10家 其中乐成街道2 家 城南街道2家 柳市镇3家 虹桥镇2 家 北白象镇1家。

责任编辑 张丁可



工行推出 逸贷 个人小额消费信贷

应向前

工商银行近日针对网上购物及刷卡 消费推出快捷贷款产品 逸贷 。

据悉,只要是18至70周岁,资信 良好的工行代发工资客户,持工行借记 卡、存折或者是信用卡,在全国数十万 家工行特约商户和合作网上商城进行网 上购物或刷卡消费时,可以通过网上银 行、手机银行、短信银行、POS等快捷 渠道实时贷款。

逸贷 采用信用贷款方式,无需 抵押,系统自动审批,贷款瞬时到账。 单笔消费金额满600元即可办理,在不 超过工行授信额度的基础上,单户最高 贷款金额达60万元。贷款期限可在6、 12、24、36个月中自由选择。提前还 款无需预约,随借随还,柜面或电子银 行渠道均可还款。

据介绍,持工行借记卡(或存折)、 信用卡在工行特约商户进行刷卡消费或 网上购物时,只要满足相关条件,即会 收到工行系统自动发送的办理 逸贷 的提示信息,若有办理意向,仅需通过 手机或网银等渠道回复确认,贷款资金 即可到账。此外,若消费时未申办 逸 贷 ,还可在消费后三天登录工行网上 银行或手机银行申请办理。

交行信用卡开创分期付款新模式

蔡乐章

刚过完购物狂欢的 双十一,圣 诞、元旦及春节等节日将接踵而来,开 心购物、清仓扫货之余是否会有信用卡 还款压力?交通银行信用卡极具独创性 地变革 想分就分 分期付款,在业内 首创 不限时间、不限地域、不限金 额 的分期付款新模式,让客户还款更 轻松、理财更自由。

不限时间 打破行业常规。交通 银行信用卡的 想分就分 , 打破 账 单分期 的常规,持卡人不仅能根据自 己的财务状况合理配置资金,还可以自 由选择申请分期的时间,是真正 自主 式的分期服务。

突破产品局限。随着 不限地域

国人出境消费日益频繁,外币刷卡消费 已属司空见惯,但分期付款的某些政策 却造成了不必要的障碍。此次交通银行 信用卡升级 想分就分 时,就考虑到 了这一点,无论是 网上消费 还是 线下消费 , 无论 境内消费 还是 境外消费 ,都可以申请分期。

不限金额 首开行业先河。目前 各大银行信用卡都会对分期付款设置最 低交易金额的门槛。而交通银行信用卡 想分就分 却通过 组合消费,集中 申请 的新模式,降低了申请门槛,带 给持卡人更多方便。

交通银行信用卡深刻洞察消费者需 求,勇于创新,打破常规,推陈出新 让客户真正 想分就分 ,方便、轻松 地享受到了更多自主式服务。

农行获 港股100强 评选多个奖项

11月18日,2013年度香港上市公 港股 100 强 评选活动在香港举 行。农业银行荣获三个分项排名奖,分 别为综合实力100强第6位、市值10强 第6位、净利10强第3位。农行香港分

行行长刘晓春及行长助理张国兴代表农 行出席了颁奖典礼。

港股100强 为一年一度的评选 活动,本次由腾讯网与财华社主办,综 合了各上市公司市值、营业额、净利 润、股东回报率及股息回报率等财务指 标,体现了入选企业的综合实力。

建行正式推出微信银行服务

瞿丽霞

日前,中国建设银行电子银行业务 正式开通微信银行服务。客户可在建行 电子银行官方微博上找到其微信的二维 码 ,或查找名为 建行电子银行 的微信 公众账号,通过手机扫描二维码或通过 微信平台关注 建行电子银行 公众账 号 即可使用建行的微信银行服务。

建行微信银行具有多种功能,所提 供的服务包括 微金融 、悦生活 、信 用卡 三大模块。微金融 板涵盖金融行 情、微客服等资讯类服务以及账户查询、 投资理财等交易申请类服务项目。客户 不仅可以查询到人民币存贷款利率、外 汇牌价、理财等通用信息 ,更可以通过微 客服获得一些个性化问题的答案。如果 客户绑定银行卡还可以快速查询余额、 明细以及获得账户变动的微信通知。悦 生活 板块为客户提供多样化的生活类 服务,包括代缴费,购买电影票、机票,查 询周边网点以及获得各种优惠活动的信

息。信用卡 板块提供信用卡申请 ,账

单、额度查询 还款 账单分期等服务。

微信具有信息表现的多种形式。基 于微信的图文回复功能 用户只要在第 一次使用时进行签约,就可以享受余额 查询、明细查询、信用卡账单查询等服 务。基于微信的定位服务 ,用户可以实现 建行网点的查询 ,很快还可实现网点排 队预约等功能,为客户节省时间和精力。 基于微信人性化的交互方式和银行的多 重安全认证手段,用户可通过微信平台 实现理财产品查询、购买等功能。

微信银行加入门槛低 ,无需另外下 载客户端 ,只需在原有微信客户端基础 上加 建行电子银行 为好友即可。微信 银行使用简便,无需登录网银、无需登录 手机银行 就能办理银行业务 成为手机 银行的有效延伸,充分体现建行电子银 行 智慧、泛在、跨界 的经营理念。微信 银行开创了新型的电子银行模式,使专 门的银行业务融入到人们经常使用的通 讯领域中,人们在与家人朋友聊天之余 也可办理银行业务,让银行业务完全融 合到我们的生活中。